



Российская газета: "С ветерком по жизни"

СКР закончил дело бывшего зампрокурора Курской области

Вчера Главное следственное управление Следственного комитета РФ объявило о завершении расследования резонансного уголовного дела бывшего заместителя прокурора Курской области Романа Королева.

Он обвиняется в совершении преступления по части 3 статьи 264 Уголовного кодекса РФ - «нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека».

Само преступление случилось почти два года назад и тянулось так долго не столько из-за кропотливой работы самих следователей, сколько из-за того, что им активно мешали.

Как рассказывают в СКР, 26 сентября 2015 года Королев, сидя за рулем личного автомобиля «Фольксваген Туарег», ехал, точнее - летел, по улице Вокзальная поселка Черемисиново Курской области. По данным следствия, ехал прокурор со скоростью более 100 км/час, в то время как на данном участке было установлено ограничение в 40 км/ч.

В итоге он выехал на правую обочину и совершил наезд на местную жительницу. От полученных ран женщина скончалась на месте происшествия. Было возбуждено уголовное дело.

В СК говорят, что в ходе следствия Королев так и не признал свою вину. Но, по мнению правоохранителей, она подтверждается «совокупностью собранных доказательств».

Вот что рассказала корреспонденту «РГ» официальный представитель Следственного комитета РФ Светлана Петренко:

- Следствию оказывалось противодействие в установлении обстоятельств ДТП. Так, во время нахождения автомобиля после аварии на охраняемой стоянке неустановленными лицами путем подачи тока высокого напряжения был поврежден блок управления подушками безопасности, содержащий данные о скорости в момент аварии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По рассказам официального представителя СК, следователи установили, что этот трагический случай нарушения правил дорожного движения обвиняемым был не единичным.

Напротив, такой стиль вождения был для Королева нормой жизни, если так можно выразиться. В тот же день, еще до наезда на пешехода, прокурор дважды превысил скорость.

А всего в период с 2011 по 2015 год бывший прокурорский работник 126 раз нарушил правила дорожного движения - не соблюдал установленную скорость, в том числе в населенных пунктах.

В СК подчеркивают: речь идет о значительном превышении скорости, в отдельных случаях на 80 км/час выше установленной ПДД. При этом, как опытный водитель, он не мог не осознавать возможности наступления трагических последствий в результате такого вождения.

По мнению сотрудников СКР, следствие смогло собрать достаточную доказательную базу. И сейчас уголовное дело бывшего сотрудника прокуратуры отправлено в Генеральную прокуратуру РФ для утверждения обвинительного заключения. Если там согласятся с выводами следствия, то дело пойдет в суд.

Наталья Козлова

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1127399>